



## **В Новосибирской области возбуждено уголовное дело по факту пожара в частном жилом доме**

Сегодня в следственные органы поступило сообщение о пожаре в частном жилом доме по улице Ольховская в Кировском районе Новосибирска, в результате которого произошло обрушение кровли. После начала возгорания хозяева дома, а также их 16-летний сын смогли эвакуироваться из дома. Однако, со слов родителей, в доме еще находилось трое детей двое мальчиков, 2008 и 2016 г.р., и девочка 2019 г.р.

На место происшествия выехали заместитель руководителя следственного управления СК РФ по Новосибирской области, руководитель следственного отдела, следователи и следователи-криминалисты СКР.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

В настоящее время пожарные продолжают работу по ликвидации возгорания и разбору обгоревших конструкций. Следователями СКР совместно с сотрудниками МЧС осматривается место пожара, допрашиваются очевидцы и хозяева дома, устанавливаются причины и обстоятельства произошедшего.

Расследование уголовного дела продолжается.

23 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1542529>